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Η χρονιά του Προγράµµατος "Γαλάζιες Σηµαίες" 2000 δεν πρόλαβε να τελειώσει και ήδη άρχισαν οι 
προετοιµασίες για το 2001.   
 
Ενώ όµως στις ευρωπαϊκές χώρες αρχίζει η χειµερινή περίοδο, σε άλλες περιοχές, όπως στη µακρινή Ν. 
Αφρική ξεκινάει τώρα το καλοκαίρι και η δική τους προσπάθεια στις 7 ακτές που έχουν οργανώσει.  Η 
Ελλάδα, µε την Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης, συµµετέχει στην οµάδα εργασίας που έχει 
ως έργο να βοηθήσει τις χώρες εκτός Ευρώπης να εφαρµόσουν τα Κριτήρια του Προγράµµατος. Είναι 
αντιληπτό ότι τα Κριτήρια θα εφαρµοστούν µε διαφορετικό τρόπο σε ηπείρους µε άλλη νοοτροπία και 
άλλο πολιτισµό. 
 
Οι φθινοπωρινές εργασίες της ΕΕΠΦ για το Πρόγραµµα "Γαλάζιες Σηµαίες" ξεκίνησαν µε την 
πραγµατοποίηση περιφερειακών σεµιναρίων για ∆ιαχειριστές ακτών και δηµοτικούς και νοµαρχιακούς 
φορείς, όπως στο Ρέθυµνο, Ηράκλειο, Καβάλα, Ξάνθη, Ζάκυνθο, Κέρκυρα, Βόλο κλπ.   Σκοπός µας 
είναι να βοηθηθούν όλοι για να προετοιµάσουν καλύτερα τις ακτές τους για το 2001. 
 
Ετοιµάσθηκε το Ερωτηµατολόγιο/Αίτηση για τις βραβεύσεις του 2001 και οι Γενικές και Ειδικές 
Οδηγίες του Προγράµµατος, έτσι όπως διαµορφώθηκαν στο Συµβούλιο των Συντονιστών στην 
Ολλανδία τον περασµένο Σεπτέµβριο.  
 
Για τις µαρίνες ετοιµάζεται  νέο Ερωτηµατολόγιο, το οποίο επεξεργάζεται  οµάδα εργασίας και θα 
παρουσιασθεί για έγκριση στην επόµενη Γενική Συνέλευση του FEEE στη Copenhagen τον Ιούνιο 
2001. 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο του FEEE ενέκρινε τις προτάσεις των Συντονιστών, που βασικά είναι πέντε: 
 Οι επιθεωρήσεις και ο έλεγχος στις βραβευµένες ακτές/µαρίνες να είναι απροειδοποίητες,  
 να υπάρχουν όλες οι πληροφορίες στον Πίνακα Πληροφόρησης,  
 να  υπάρχει σε κάθε ∆ήµο τουλάχιστον µία ακτή µε διευκολύνσεις WC και ∆ιόδους για άτοµα µε 

Ειδικές Ανάγκες,  
 να είναι οι ακτές έτοιµες τον Ιούνιο,  
  στην ακτή να υπάρχει άτοµο που να δίνει πληροφορίες. 

 
Η ∆ιεθνείς Επιτροπή Κρίσεων, εκτός από τα τρία µέλη του ∆.Σ. του FEEE, θα έχει φέτος µέλη από την 
UNEP, την Ευρωπαϊκή Ένωση και την EUCC (the European Union for Coastal Conservation). 
Τα έντυπα για το 2001 θα αποσταλούν περί τις 20 Νοεµβρίου. 
 
Θα θέλαµε εδώ να επαινέσουµε ορισµένους ∆ιαχειριστές που κατέβαλαν ειδική προσπάθεια και που οι 
ακτές τους είχαν πολύ καλή εµφάνιση: 
• Κέρκυρα - Ακτή Αλµυρός 
• Φθιώτιδα - Ακτές Λιβανάτες 1,  Κυανή Ακτή, Λιβανάτες 2,  Σχοινιάς 
• Ροδόπη - Ακτή Φανάρι ΕΟΤ,   
καθώς και ορισµένους ∆ιαχειριστές που, ενώ παρουσίασαν ελλείψεις οι ακτές τους κατά την 
επιθεώρηση, δραστηριοποιήθηκαν και απέδειξαν ότι πραγµατοποίησαν τις απαιτούµενες διορθωτικές 
ενέργειες:  
• Ροδόπη - Ακτή Φανάρι/∆ηµοτική 
• Χαλκιδική - Ακτές του ∆ήµου Σιθωνίας 
• Μεσσηνία - Ακτή ∆ήµου Μεθώνης   


